

Vladavina prava najvažnija za uspeh evrointegracija

Datum

jun. '17.

08.



Stanje vladavine prava u Srbiji i uticaj na poslovnu zajednicu bile su glavne teme sastanka Komesara za proširenje Evropske unije Johanesa Hana sa predstavnicima civilnog društva i poslovnog sektora održanog 8. juna 2017. godine u prostorijama Delegacije EU u Srbiji.

Direktorka Beogradskog centra za bezbednosnu politiku Sonja Stojanović Gajić je na sastanku istakla da nalazi istraživanja javnog mnjenja pokazuju da građani Srbije imaju više pozitivnih nego negativnih asocijacija o EU i to pre svega u odnosu na demokratiju, ljudska prava i ekonomske koristi.

„Još uvek je više građana Srbije za članstvo u EU nego li protiv, ali njihova podrška evrointegracijama zavisi i od doslednosti i uspeha u dijalogu o vladavini prava. Građani smatraju da bi ulazak u EU privukao strane investicije i povećao zaposlenost, a Uniju vide kao najuspešnije u domenu demokratije, vladavine prava i ljudskih prava“, rekla je Stojanović Gajić.

Jačanje vladavine prava je od najvećeg značaja za uspeh procesa evrointegracija i za poboljšanje poslovne i investicione klime u celom regionu, istakao je Han ovom prilikom.

„Evropska perspektiva nema alternativu i drago mi je da vidim napredak Srbije u evropskim integracijama. Vladavina prava podrazumeva jake i nezavisne institucije, sprovođenje zakona i modernizovanje javne uprave. Proces proširenja mora građanima da bude od koristi i pre faktičkog pristupanja EU“, rekao je Han.

Na sastanku su učestvovali i Violeta Jovanović iz Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski razvoj (NALED), Vera Nikolić Dimić iz Američke privredne komore u Srbiji, Ana Firtel iz Saveta stranih investitora, Nataša Dragojlović iz Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji i Zoran Sekulić iz Asocijacije medija.

Han je istog dana otvorio regionalnu konferenciju koju je organizovala Evropska komisija u cilju poboljšanja investicione klime u zemljama Zapadnog Balkana, a tokom posete se sastao i sa predsednikom Srbije, ministrima i privrednicima.